
 

 

Referat fra generalforsamlingen i grundejerforeningen Skovhuset den 20.6.25. 
 
 
 
 
1. Valg af dirigent: 
 
Gert Frederiksen blev valgt. Han konstaterede at indkaldelsen var rettidigt indkaldt. 
 
 
2. Bestyrelsens beretning ved Freddie Kupper. 
 
Ved sidste års generalforsamling blev der nedsat en arbejdsgruppe (højvandsgruppen) 
bestående af: Freddie Kupper, Gert Frederiksen, Mette Mouritzen og Per Skovbæk 
Mortensen.  
Udvalget mødtes med andre lokale interessegrupper og lokale grundejerforeninger mm. i 
februar i Reersøhuset. 
Mere om det under punkt 8 
 
Der er kun brugt ganske få penge på vejvedligeholdelse i år. 
 
Husk bredden på vore veje, så skraldebil/beredskab mm. kan komme til. 
 
Formanden mindede om vore regler om brug af støjende værktøj/musik, som er sat i 
verden for, at vi alle kan nyde freden og roen på vores skønne plet. 
Ved større ombygninger mm. opfordres man til at henlægge arbejdet til perioden 1. 
oktober til 1. april.  
Ved nybyggeri bedes man kontakte bestyrelsen. 
 
Bestyrelsen takkede Anne-Grethe og Erik for vedligeholdelse og restaurering af vores 
bænk. 
 
 
3. Regnskab ved Poul Svensgaard. 
 
Poul konstaterede at alle kontingenter er betalt. 
De største udgifter i løbet af året, er bankgebyrer og generalforsamlingen. Se regnskab. 
 
Foreningen modtager stadig frivillige vejbidrag, og vores vagtordning fortsætter uændret. 
 
Husk - når I indbetaler kontingent, at skrive sommerhusadressen. 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 
 
4. Valg til bestyrelsen 
 
Bestyrelsen foreslog Xe Rude og Gert Frederiksen som nye medlemmer. 
Begge blev valgt for et år. 
Formand Freddie Kupper blev genvalgt for to år. 
 
 



 

 

 
 
 
 
5. Valg som suppleant til bestyrelsen 
 
Per Skovbæk Mortensen blev genvalgt. 
 
 
6.  Valg af revisor 
 
Andreas Lundin blev valgt 
 
Christian Luxhøj blev valgt som suppleant. 
 
 
7. Fastsættelse af kontingent. 
 
Kontingent uændret - 500 kr. 
 
 
8. Status fra højvandsgruppen for Reersø 
 
Arbejdsgruppen foretrækker at kalde initiativet “Klimasikring”, og konstaterer, at man ikke 
kan løse problemet alene i grundejerforeningerne. 
 
Per berettede fra mødet i Reersøhuset, at en ny arbejdsgruppe er blevet nedsat. 
Arbejdsgruppen har taget kontakt til Kalundborg kommune med henblik på støtte til 
kystsikring for hele Reersø. 
 
Per konstaterede, at processen er i gang, og vi forventer en høringsperiode, så hold øje 
med jeres e-boks. 
 
Yderligere oplysninger kan man finde på foreningens hjemmeside. 
 
 
9. Evt. 
 
Der var en kort samtale om vedligeholdelse af vores fællesareal. 
 
Der blev opfordret til, at man kan melde sig ind i Reersø lokale beredskab, som bla. 
udleverer sandsække i tilfælde af højvande. 
 
Formanden takkede afgående revisor Anne-Grethe Printz, bestyrelsesmedlemmerne  Poul 
Svensgaard og Peter Bundgaard for godt samarbejde.   
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Peter Bundgaard.. 
Reersø 22. Juli. 2025. 
 
 
Underskrevet af den nye bestyrelse. 
Reersø d. 26.07.2025. 
 
Gert Frederiksen.   Xe Rude.    Freddie Kupper. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


